

УТВЕРЖДЕНА
Приказом № 5 от 04.02.2025
Директора АО МФК «ФЭР»
Ю. С. Рягузовой

Политика обработки cookie

Настоящая политика в отношении cookie-файлов (далее — Политика) разработана в соответствии с положениями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», которая распространяется на информацию, собираемую Акционерным обществом Микрофинансовая компания «Финансовые Экспресс Решения» (далее - Общество) при использовании веб-сайта Общества.

Используя веб-сайт Общества, пользователь принимает правила использования cookie-файлов в соответствии с настоящим документом. В частности, пользователь принимает правила использования аналитических, рекламных и функциональных cookie-файлов для целей, указанных ниже. Если пользователь не принимает настоящую Политику, Общество рекомендует пользователю не пользоваться веб-сайтом Общества.

Правила использования cookie-файлов:

Файл cookie – это небольшой фрагмент текста, передаваемый в браузер с сайта, который посетил пользователь. Он помогает сайту запомнить информацию о пользователе, например, то, на каком языке пользователь предпочитает его просматривать.

Cookie-файлы широко применяются с целью:

- поддержания работы веб-сайтов и сбора статистики;
- для удобства просмотра сайтов (хранение параметров и предпочтений).

Технические cookie-файлы: использование этих функциональных cookie-файлов нельзя запретить при использовании веб-сайтов, так как они обеспечивают корректную работу веб-сайтов. Сюда относятся cookie-файлы, которые собирают информацию о том, разрешено или запрещено использование других cookie-файлов сайтом Общества.

Прочие файлы cookie выполняют различные служебные функции и делают работу с веб-сайтом Общества. Эти файлы помогают запомнить состояние страницы, выбрать регион и прочее.

Информация, сбор которой осуществляется с помощью cookie-файлов, помогает анализировать процесс использования веб-сайтов пользователями для обеспечения максимального удобства, а также сбора статистики.

Пользователь может удалить сохраненные cookie-файлы в любое время со своего устройства, воспользовавшись инструкцией по использованию браузера или устройства. В настройках браузера также можно запретить любые cookie-файлы или определенные типы. Большинство браузеров автоматически принимают cookie-файлы. Общество обращает внимание на то, что отключив cookie-файлы, пользователь не сможет пользоваться некоторыми функциями, инструментами и возможностями веб-сайтов.

Сроки хранения cookie-файлов:

- в течении сессии для сессионных cookie-файлов. Удаление таких cookie-файлов происходит после завершения сессии;

- в течении длительного периода для запоминания предпочтений в сервисе и/или корректной работы веб-сайта. Удаление таких cookie-файлов происходит после завершения периода их жизни, т.е. после того, как они выполняют свою задачу.

Общество использует сервисы «Яндекс.Метрика» для сбора сведений об использовании веб-сайтов. К ним, в частности, отнесены: частота посещения сервисов пользователями, посещенные страницы и сайты, на которых были пользователи до перехода на веб-сайт Общества, и аналитики. Общество использует сведения, полученные из сервисов «Яндекс.Метрика», только для совершенствования услуг на веб-сайте Общества. Возможности владельцев указанных сервисов аналитики по использованию и передаче третьим лицам сведений, собранных средством их систем о посещениях пользователем веб-сайтов, иных данных, ограничиваются политиками обработки cookie-файлов. Пользователь может запретить указанным сервисам узнавать его при повторных посещениях веб-сайтов, отключив cookie-файлы в своем браузере.

Общество оставляет за собой право вносить изменения в настоящую Политику обработки cookie-файлов, не сообщая об этом отдельно. Изменения вступят в силу немедленно, как только они будут опубликованы на веб-сайте Общества.